Na de toets RIS €

5] waarmoeten de komma's staan? 3,42 + 1,34

254+617=871—>2,54+6,17=8,71 16.5+245

348+ 3,61
342+134=476 348+351 = 3831 263 + 348 = 29,78 76,1+ 36,4
183+245=428 461 +364 = 82,5 675+ 258 = 70,08 26,5+ 348

u Hoeveel is het? 67,5+2,58

Yoshua krijgt een nieuwe slaapkamer.
Hieronder zie je een plattegrond van zijn kamer.

I ]
1 L

N,

schaal 1: 100

a Watis de oppervlakte van de slaapkamer? i

Voor de vloer mag Yoshua kiezen uit vioerbedekking of tapijttegels. €l =wAll G
b Hoeveel kost het als Yoshua voor de vioerbedding kiest? €] I e e Bel0)

¢ Hoeveel kost het als Yoshua de tapijttegels kiest? Ateg B| in1m?, 80 tegels X €4 95=£ 396 -

De muren en de plafonds worden geverfd. De deur in de kameris 1mx 2 m.
Er zitten 2 ramen in de kamer. Beide ramen zijn 2 m x 1,50 m. De hoogte van de kamer is 2,50 m.

d Wat is de oppervlakte van de muren en hat
plafond?

e Hoeveel blikken verf heeft Yoshua nodig om
de kamer te verven?

f Yoshua kiest voor de vioerbedekking en de
camel verf. Hoeveel kost het opknappen van

de slaapkamer? £ 397.50 (vloerbedekkin
€61,75 (3 verfblikken
€479,25
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Reken uit met verhoudingstabellen.

activiteitenvan toeristen
40van de 200 maken een fietstocht.
48 vande 144 wandelen elke dag.
150 van de 600 gaan elke dag etenin een restaurant.
24 van de 600 gaan nooit naar een zwembad.
18 vande 360 gaanrodelen.

E“- - (25] 360 | : | "

b Injanuari boeken 1200 gasten een kamer in hotel Heuvelzicht.

| |

i

1 van de 8 komt uit Belgié. S
2 van de 15 komen uit Luxemburg. ¥ i
1 van de 5 komt uit Duitsland.

1 van de 16 komt uit Nederland, 7 Sl

1 van de 20 kot uit Frankrijk.

| | 1
1| 150 2 (80} R . 240
8 1200 15 1200 s || [1200
1 @ 1 @
16 1200 20 | 1200
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Werkboek 157

Kies er de juiste maat bij. Trek lijnen,

Watkan het zijn? Teken het zelf,
a Inhetechtishet1m lang.

b In het echt weegt het 1 g

¢ Inhet echtisde inhoud 1 dl.

i S /

33



Vul in en maak vast.

a Kies uit: 0,46; [)6 0165

® @

b Kues uit: 0,175;0,12; 0,7. Maak de kaartjes op de goede plaats vast.

e S e

=

=)
|
&3
=
b |

L2.42)

Kleur de breuken,
a Kleurvan de viaggen§ deel,

i@ -0

b Kleurvandevlaggen$ deel

W

Dus a L=




Vul in.
200cm* =.. @ ... dm

8socm? =...E8).. dm?
2000 dm? =.. @D... m*
5500 mm? =...@EB)... em?

50em? =, (5. dm?

Reken de opperviakte uit.

500 m* dm*
750 drm® <@EIIIIE) crn VTR
som* = @YD dm* %B
okm? = @D om* | - L_,
1200 cm? PN (V4 L

Knip uit een grote krant of uit onbedrukt krantenpapier 1 m?. Gebruik ook het vouwblaadje van opgave 3.
Meet de opperviakte van dingen in je klas. Schrijf de oppervlakte minstens in 2 matan op. Doe het zo:

Ik meet:

de zitting van mijn stoel

[ |
Ikgehrmk aantalrn aantal dm® | aantalcm" |

vouwblaadje | 16dn? i 1600an

5



e sie]=y

Hoe ver springen de kinderen?
Vul de afstand in op de kaartjes.

Kies uit: 0,15 m, 0,35 m, 0,75 m, 0,99 m, 0,42 m. ';/4-——-: :

o e o T

Gh @G @ @B GO

Kies uit: 1,79 m, 1,75 m, 1,70 m, 1,92 m, 1,25 m.

Maak de puzzels af.

horizontaal: verticaal:

@ 0 )
18455+ 700=@§EED ... . +.
59000-3546= @D 2. erzlnallerleimoehkheden @ 9 9‘9

35550-3225= @BIAD 3. [9 _ 6 | 124 ! (5]
4 5x350= o 9 ‘ 9 0] |

horizontaal: verticaal: 0 0_ i_@_l_e_l @
REELVENE V1Y 1) 575 [ 9 @ @ @@
2 30x 1200@TH0[) ..o 9 [5) @ ‘ @ 9
; erzijnallerlei mogelijkheden
320500 + 25375 EGIHR) ..o
= 000600
455555 + 25245 @D -----vvcrrersvsonerrenen =
© 060060

540000 - 3750 GURETIY: - -rnvenevrremeeremnesee
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Teken de temperaturen in de grafiek.

Begin met de laagste temperatuur, Eindig met de hoogste temperatuur.

=
Reykjavik -8

A
[ Oslo-1 § HelgH D

; Anm:rdnrn? 2 GerlfJni
. )
Londah e
Parijs 6@
s "
Ziirich -2 .
Madrid14 | 1
iait e !
[ ] > el
Lissabon 12 .~ - k‘ ~

f S— =

254+—
20! } =
154
10 |

I8 | ! 1 . .
| . |
-10 !
=151
-20
-25

1 |
L ] . {
| |

|

|

|
Bo @@mmm@)
Bo = Boedapest

Vul in.

Lees de grafiek bij opgave 4 af.

a De koudste plaats is. ORI
b De warmste plaats is m ...........................

¢ Hetverschil tussen de koudste en de warmste plaats is @ ..... graden Celsius.

d Inﬂ plaatsen is de temperatuur onder 0.

e Hetverschil tussen de temperatuur in Amsterdam en in Boedapest is @ ..... graden Celsius.
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. Vulde viaggenin.

a Kleur de vlaggen.

50% rood 10% rood 5% blauw

25% geel 40% geel 25% rood
25% groen 25% groen 30% geel
25% blauw 40% wit

b Hoe verdeel je de kleuren?

...% rood ...@...%geel B OL e % rood
... % blauw @% blauw B LU % blauw
...% groen . @ ..... % wit
...%0 oranje

¢ Ontwerp zelf vlaggen. De verdeling moet kloppen.

[
|
}
|
t
3
|

L
[
[

——

10% geel 5% rood 25% blauw

75% blauw 50% geel 10% geel

15% rood 45% blauw 50% rood
15% wit




Les3

a Teken de plattegrond van het hotel. 3
Schrijf de hoogtegetallen erin. |

Kijk en teken.

@
00 0

Dit is het vooraanzicht. b Teken het zijaanzicht. ¢ Teken het achteraanzicht,

@

d Teken bij de plattegrond een pijl die aangeeft e Teken zelf een aanzicht van het hotel bijd.
van welke kant je dit hotel ziet op het zijaanzicht. Schrijf erbij welk aanzicht het is.
— ) erzijin 2'mogelijkheden

=[ zZijaanzicht o
plattegrond @

l , ' 2= A ‘

= @
1 2 2

} | === L

| . 2 @D

Ontwerp je eigen hotel.

Teken de plattegrond van een hotel dat jij bedenkt. Teken ook het vaoraanzicht enhet zijaanzicht,
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@1 vui de ontbrekende getallen in.
| oo [ seoen || U || GEAED || €D || swo» |
| see97 | ssos || GREKEED || QAT || €W || s> |
| omes | GEEED || o> || GEHEEED | €HEEHD || 10000 |
CEED || @D || 150 || 15000 || GEIITD || GEHID |
| GO || CED |- QD || @D |- 1001 [ w0 |
| CEEERD || G || soooeo || @UAGHD || €T [—| o000 |
| rser || arses || CHIERD || CHID || CHED | CHED |
|@EEED || 2950 || 21959 || @D |—| @I | @D |

Zoek de gelijkwaardige breuken.
a Kleur steeds een even groot stuk.

b Maak de rijen af.
:.9_0_0_© 3.0 _ 0 BB
3 6 9 12 15 4 8 12 16 20
2 4 6 8 10 5 10 15 20 25
ERL 10 15 20 I 25 ] ER 10 15 20 75 |
6 12 18 24 30 8 16 24 3z 40
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Les3
a Bereken de oppervlakte,

stad: hele hokjes: | halve hokjes: | samen ongeveer: | oppervlakte ongeveer:

=Viaardingen @GED (6] @ nokjes @
= Schiedam @ (8] @ hokjes (78
= Rotterdam @ @ @D hokjes @D
@ 18]
(5 5,

@ hokjes @ km?
@ hokjes @ km

= Capelle a/d lssel

= Krimpen a/d lJssel

1 km?

u Teken viekken van ongeveer 10 cm’.
Teken 2 verschillende inktvlekken met een opperviakte van ongeveer 10 cm”.

Teken géén rechte lijnen! er zijn verschillende mogelijkheden
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u Reken wit.

a Maak de puzzel.

42

horizontaal:

€ 7 8 4,83 € 4,4 7
€ 31,6 4+ € 2 3,39
£€8616,47 €407, 6+
£€434,96
a Kijk de sommen na. Verbeter de fouten.
6 & 6 8
‘I?'x@ Z
47 890 7x 7
6 80 4|1 0 % +|o
1456 11506

2 5x350 15 tdeel van 380
6 590:10 16 7x70:10
8 de helftvan 112 17 2x95
9 450:9 18 1000-306
10 5119 20 25000: 1000
12 950:5 21 5x1
13 9000:100 23 5400:100
14 08:2 24 8800
verticaal:
1 dehelftvan310 11 4550 + 500
3 750:10 12 2000-554
4 126-70 17 #deel van 500
5 18000:60 19 12x37
7 1 minderdan 1 miljoen 21 5400: 100
9 600000-5 22 2500:50

=
o

1O @

s
i~

—
=1

&l

]

@\|e|&ee e

e\ e

&f

© &

L
st

©

- o

=

Q@
@000 |0|e

oe &

-

®

e




Les3 W/EHS @

u Wat is de inhoud?
a Maak de juiste inhoud aan de verpakkingen vast.

b Zet deinhouden op volgorde van klein naar groot.

. - @D - GTD - G- COED- (D - G -

(H Zoek steeds 2 flesjes die samen een inhoud van 1| hebben.

43



u Hoeveel procentis het?

B 3200 @

....... %
- [ E J gdeelis..,%
M 7] 8o

_EENNRRNRNNNRRERNEND %ueens ______ %

@
- | ’ | I ﬁdeelis.@.%

1

B | %deens_@,%

....... %

@
B | @

a Trek een lijn naar de goede maat op de maatbeker.

£ %




a Hetgamenis vrijdag om 15.00 uur begonnen.
De recordpoging duurt al 34 uur en 43 minuten.
Welke dag en tijd is het nu?

“le zou hier om
hwwart voor 4 zijn®

¢ Hoeveel minuten is Marcel te laat?

JEEETERED.

20115

e Chiel werkt al 3 uur en 20 minuten.
Hoe laat is hij begonnen?

09:47

Kom over een half uur online!

g Hoe laat beginnen ze te msn-en?

b Hoelang duurt het nog voor de winkel open
qaat?

§ . CEE——

pe COURANT

MAN OPGESLOTEN
l%

IN WINKEL
d Hoeveel uur heeft de klant opgesloten gezeten

WVan zaterdag 17.00 uur
tat maandag 13,30 uur
zat meneer Willems

in de winkel?

f Om kwart over twaalf mag Inez een uur achter
de computer, Hoelang moet zij nog wachten?

B 1 uur en 35 minuten N

h Guusje ligt al 55 uur te slapen,
Hoe laat ging zij naar bed?

BN 2055
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Maak de rijen af.
550000 - 600000 —: 700000 10 750 000 Xk £00 000 )
707295 IR 795295 YRR 600 295 YRR 501295 — 525

umooq__i BRIt 1 400 000 S 1500000 S 1 600000 J 1 700000
4500000 1% 900 000 L5000 000 GREIID 5200000 — 5300000

999 996 Remll 999 997 — CEEEED) — EEEEER) — 1000000 — 1000001

Wat hoort bij elkaar?
Trek lijnen.

tdeelvaniliter | ideelvaniliter | | & deelvan1liter | 75deelvan 1liter % deelvan 1 liter

D

0251 ' 011 ? 05| 0,751 031

Welke stukken van de bon horen bij elkaar?
Trek een lijn tussen de helften.

€ 23,56 € 34,10 €55,86 €12,09 €99,99

€ 67,14 € 66,60 €5586 esznn | €10,34
€11225 €103,14 €5586 €89,34 €54,73
€ 105 € 1,01 €60,02
totaal: € 204,98 - totaal: €202,95 > > _
totaal: € 167,58 totaal: € 156,45 totaal €234.08

6




Vul de juiste matenin. |
Gebruik de maten van opgave 2 in je lesboek,

a Eenooievaaris1,30. m groot. De lengte van de snavel is ongeveer w
28 m Hijweegt 4,5 m ________ Tijdens de vogeltrek viiegt hij o . .
12000 m naar het zuiden. 5
b Eenrendieris 2,20 m lang. De schouderhoogte is 11 @ Het weegt ;k(
zo'n 100 ‘m en het gewei kan wel ISG..@....... groot worden. Het rendier
trekt van de toendra naar het woud en legt daarbij soms meer dan 1000 @ -
¢ Een struisvogel is 25 m grooten 155 m s, zwaar, Een snelheid van l
65 @ per uur is mogelijk. Het ei van de struisvogel is 15 m groot
en weegt1,3 m '1
d Een jachtluipaard weegt 50@ en haalt een snelheid van 120 m .......
uur. Van kop tot staart is de lengte 240 @ Destaartkan 0,90 m
zijn. De schouderhoogte is 8 m .......

e De zeilvis kan 310.@.,..... lang worden en kan zwemmen met een snelheid

van 110.Q4P......- per uur. Hij zwemt tot 40 @ ......... onder water.
f Een bij-kolibrie wordt maximaal 5 @ ........ lang enweegt 2. ﬂ
Het mannetje weegt 1,5 . ﬂ ... De eieren zijn 6 m ...... groot.
g Een tuimelaar is 400 @ ... lang en weegt 650.@........ Hij eet visjes van 10

tot 20@ lang, in totaal zo'n 6 tot 8 @ ........ per dag. Hij zwemt met een

snelheid van 50 @ per uur.
h Eenolifant weegt4........ De schouderhoogte |53m Hij haalt een

snelheid van 40@ per uur. De lengte van de slurfis 2,5 m lang.

Een slurf weegt 150 (T, .

Zet de juiste kommagetallen bij de plaatjes.
Kies uit: 5,15:0,92; 0,37; 0,09; 1,49.
EY

Al
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Reken uit.
6 5 4 5
2 2w 3 3
2 x
D . | . «
1430 1485

30 x

Bedenk zoveel mogelijk keersommen bij het getal.

v GEED. ¢

@ M 120 x40 8
12 200 T

A

Hoeveel is het ongeveer?
Zet een rondje om het goede antwoord.

€302:6= €45 € 50 ) € 55

€4a8:5= | €80 (€ 90) €100

€209:7= €25 (€ 30) € 35

€362:9= €40 € 45| € 50

€802:8= :E‘ID__‘E‘IOO_) €150

s

4800

53
4 4 x
4 x
D . o x
23352

B 2:00 WY
PN < 1200 BN

we

2

en nog (veel) meer mogelijkheden
onderandere alle omkeringen

6% €29,98= @_ﬁ@l €200
oxe007= | €200 (E70) €230
7x€1498= €100 €110
6x€7998= €460 |€470 (€a80)
sxe037= (€720 [€730 €740




Reken uit.

Gebruik het schema van opgave 2 in je lesboek.

T '__,'40cm><25cmx30cm‘

e SOy 1~

a Hoeveel liter water gaat er in dit aquarium

als het helemaal gevuld is? . ......

!
f
.L;"_'_'“:____ 1L D" 4dmx2dmx3dm

¢ Watisde inhoud van het aguarium? ..

25mx12mx8m

b Watis deinhoud in m*?. @100
Hoeveel liter is dat? . @4a1010) 0001

dmx4mx1m

d watis deinhoud in m*? @0 .

Het aquarium is voor } deel gevuld. Hoeveel liter Na het baden is 10% water eruit gelopen.

10mx5mx2m 1

Ontwerp een aquarium,

In een aquarium gaat 60 | water. i
Wat kunnen de afmetingen zijn?

Schrijf 3 verschillende afmetingen op.

Probeer 1 ontwerp te tekenen.

Hoeveel liter is dat? . QUERI]

e Watis de inhoud van het zwembad in m*? @I

Hoevee! liter water is dat? . @{0[0{e[0[0]]
Een keer per maand wordt 20% van het water ververst.

Hoeveel liter water is dat? . @{010[0[0]]

TD. . ED. <« €D. . =60dn* (=601)
CD.. x €ID.. < CFID .. —s00m* (=60))
.. x G « @FID... =60dm? =601}




/4 Werkboe

Extra
Reken uit.
€ 7] 2 3 e 2 97 €209 € 2 9 4 € 209
€ 4 4 €T 2.1 € 4 3 3 E 73 €10 3
[
€ 0+ € 3114+ € 145 4+ € 50 1 + € 547 + |

2 3
€ 71067 2 860 |

Maak de grafiek af. |
Gebruik je liniaal. |

Zet 1 miljoen op de goede plaats bij de schaalverdeling.

Hoeveel dieren is 1 cm in de grafiek? 10100000}
Hoeveel dieren is een afstand van 1 mm in de grafiek? @l0L0[0[6).
Teken de grafiek.

paarden 1e telling: 700000

2e telling: 900000

vliegen 1etelling: 3,9 miljoen

2etelling: 3,7 miljoen

vissen 1etelling: 3,4 miljoen

2e telling: 3,9 miljoen

pinguins 1e telling: 900000

2etelling: 1,1 miljoen

varkens letelling: 2,6 miljoen

2e telling: 2 500 000

kippen 1etelling: 1 700000

2e telling: 1 900000

katten 1e telling: 200000

2e telling: 550000

parkieten 1e telling: 1 500000

2e telling: 2,5 miljoen

honden 1etelling: 700000

2etelling: 1,3 miljoen

aantal dieren
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Hoe ver vliegen ganzen per dag?

IOUU ___:_'_' e e e e

grauwe gans

———— (anadese gans

ma: di: woe: do: wr: | za: zo:

grauwegans @Dkm  GERIED G D GD GD G

|
 Canadese gans __._‘.._ﬁka G @D @ ) G eI @
De grauwe gans vliegt gemiddeld ongeveer ..... , km per dag.
De Canadese gans vliegt gemiddeld ongeveer @ km per dag.
Lees de grafiek af en beantwoord de vragen.
100%7 i N . andere huisdieren
b EEN B . g B hond
[l e . W kat
70%
60%
5005 | a In 2003 hadden de meeste mensen
o Een.......,.....,... als huisdier.
S b Ongeveer.,..,..,...@.%van de mensen had in

FESNG 2006 een ander dier dan een kat of een hond.

0% 20001 2003 2006 2009

¢ In 2003 had % van de mensen een ander dier dan een kat of een hond.

d Het verschil tussen het aantal katten in 2001 en 2003 is ‘E%

e Inwelk jaar hadden de minste mensen een hond?In ..} 2009
Hoeveel procent was dat? %
f In 2009 had @% van de mensen een kat.

g In 2001 had ®% van de mensen een hond of een kat.
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Kleur en wvul in.

&, & OO &S
AFAN L
A g o OO OUOOTTNLC
Afitat AR Uy
& 4 . @0 afavataiavaiatiatatan ; ey €
AN RIS s 405 A8 G O
Kleur 25% rood. Kleur 20% rood. Kleur 40% blauw.
Kleur 50% blauw. Kleur 10% blauw. Kleur 30% rood.

e OB 9015 wit, GD.... %wiswit. o S s6iswit,

pus E85E8E %%%&g@
=256 SeEEZE == ZEER

=¥ 400 ‘400 400

|
=2
Kleur 20% rood. Kleur 75% rood. Kieur 40% blauw.
Kleur 60% blauw. Kleur 25 % blauw. Kleur 20% rood.

________ @D % is wit. 0. wiswie D ssiswit,

Schat de antwoorden en kleur de vakken.
0 - 5000 — groen 20000 - 50000 —~ rood 5000 - 10000 — blauw
50000 - 100000 —» aranje 10000 - 20000 —= geel

1 deel van 17849 15000~ 09765'=

35%an 9999 -

{4 deelvan 4998

3P /2 deel van 6402

03:+7.9 + 900,56 =

450022978~
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l.esS

Wat ziet de zeehond?
Een zeehond zwemt het hele eiland rond. Wat ziet hij op elke plek?
Zet de juiste letter bij elk aanzicht.
! o 1..@. 2.

Teken zelf. i
Teken een bovenaanzicht van een stukje uit de klas.
Laat je buurman of buurvrouw raden welk stukje je hebt getekend.
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n Reken uit,

a Zoek steeds een groter getal en verbindt de punten.
Start bij 0.

6 7
4 4 X

a@mp | O

L2 68 O340

2948

54




Les3 RSS!

u Teken het grondzeil en reken de prijs uit.
Teken een grondzeil dat 2 keer zo duur is.
Teken een grondzeil dat 4 keer zo duur is.
Teken een grondzeil dat de helft zo duuris. @A AR ATl L2l

HEEsmEsEE e —

55



Biok 4 [T 8 Extra

u Kleur het juiste deel.
a Kleur 25% van iedere vorm. b Kleur 50% van iedere vor

/
<’;\@ {’/%. /?é _(j‘
</A"\/\’ X J \wh.. j f

L=
q Vul de kaartjes in: breuken, kommagetallen en procenten.

s

a

™.

\'_——,
|Il/
~4

o

i
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Les 3 f'EE2 &

u Hoe verdeel je de ruimte op de camping?

toilet -
gebouw i

i e e 4
i, .I_rl ] !
e R !
il R
4 ] iy X ) 4 I
i Sobef | LA

0 2 4 6 & 1om

a De mensen van de viinderclub hebben allemaal tentjes van 3 m x 2 m.
In zo' tentje kunnen 2 mensen slapen. Zij gebruiken veld B.
Hoeveel deelnemers kunnen maximaal mee op viinderkamp? »
Teken hoe jij de tentjes zou plaatsen op het veld, Tip: Denk aan loopruimte!

b Veld A is het caravanveld voor mini-caravans. Elke plekis & m x4 m.

In het midden van het veld mogen geen caravans staan.

Hoeveel minicaravans kunnen er op veld A staan? |
Teken de plaatsen.

¢ Langs een van de lange wanden van het toiletgebouw staan toilethokjes.
Wat zou een goede afmeting voor een toilet zijn? RIS

Hoeveel toiletten zijn er in het toiletgebouw? @
Teken de toilethokjes.
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n Geef de sommen met hetzelfde antwoord dezeifde kleur.

2,54x325= | 1004x54= |

| 425%17= I 075%45= |
[ oaasxir= | [ 75x045=" | 254%32,5= L_Fi.- 1004x54 =
| 425 x'j Tt [

425%017= | [ 750x45= | 254%325= 1004 % 0,54=
0425x17= | [ 75x45= | 254%3,25= | 1004 X 0,054 =

&
| |
75x45= | | 254x325= ] [ 100,454 =
l ]
l

(8]
© ® -
7T “= 16 =5
9 00 0 0|0 in
o 00 oo u
| =
harizontaal: ’.
1 2x2x2%x2x2x2x2x2= 9 10%van 11000 1
3 12x500= 11 het dubbele van 424 |
5 260-201= 14 het} deel van 360 ==
6 dehelftvan 128 15 9x80=
7 1% van 1000 16 50x50=
8 3x203= 17 7x400=
“verticaal:
1 999-743= 10 10x10x10x10=
2 10000-4100= 11 %deel van 240
3 4x1601= 12 4275+ 3775=
4 90%wvan 100000 13 1200-228=
7  i5deelvan 100 14 tdeel van 4500
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Les 3 W]

n Teken uitslagen waar je een kubus van kunt maken.

=

u Kleur de uitslagen.
Op deze kubusuitslagen is het gekleurde viak steeds het bovenvlak.
Kleur de uitslagen zo, dat de bovenste helft van de kubus gekleurd is.

-

-
=B

-
il
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- Welk duizendtal ligt er het dichtst bij?

Kles uit: 1000, 2000, 3000, 4000, 5000, 6000, 7000, 8000, 2000, 10000.

8017 H000 5691 6000 1477 @ '
6498 6000 3838 ' 4000 4499 4000
2391 2000 9551 10000 7070 7000
Schat eerst, reken dan precies uit.
a Spreek de getallen uit.
bezoekers kasteelruine:
week 30 3898 mensen
week 31 iF 4080 mensen
week32 __39_82575‘."59"
week 33 5908 mensan
week 34 21 ?8 mensen

b Toets het aanta | bezoekers van week 34 in.

Toets - 100|. Wat gebeurter? komma:

toets

-—
bewerkings-

Toets - 70 ]en :g_: toetsen

Welk getal staat er nu op de rekenmachine?

c
3096 +40860= lk schat:
et week 30 + week 31;..EEEDD. + . CED) .

week 32 + week 33: @RLID. + G0 . =1000

Hoeveel bezoekers waren er in week 34

wissen = toets

Ik reken | Ik reken pre recles

000 JRK 7975

minder dan in week 337 GEIED .. - @HERD .. I

Schat eerst, reken dan precies uit.

Ik schat; Ik reken preaes Ik schat: Ik reken precies:
6808 +2123 = 4809 - 2799= | ..
2909 41095 = | i 6499 - 3048 =_|__ mﬂ—
595043090 = 6987 - 2286 = | (4701]
4105 +4880= i 5588 - 2190= - a
3209 + 5904 = 4978 3414= _... v




Reken het deel uit.

Ldeelvan €600is € G 3 deel van €800 is € @D
+deelvan €600 s € 2 deel van € 800 is € (0D

1 deel van €200 isém 1deel van €180 isE_
$deelvan €200is € 2 deel van € 180 is € (@E]0)

Kleur het deel in elke tank.
Kleur 50 1. Kleur S0 1. Kleur 50 I. Kleur 50 1.

— 450

400

300

— 250

— 350

300

— 250

200 200
— 150
— 100
inhoud: 1001 inhoud: 400 inhoud: 5001
Welk deel is gekleurd?
a deel e deel 6 deel @ deel
Welk deel is het? Kleur het in de strook.
a Je haalt 100 g uit < ¢ Jehaalt10g
het pak hagelslag chocohiagel |y dropjes uiteen
van 400 g. zak drop van100 g.

a deel
Y 202

@. . deel
A

b Je haalt 200 g uit chocohage! [
het pak hagelslag .
van 400 g. zak drop van100g.

6 deel - 6 deel
I &

d lJehaalt20g
dropjes uiteen




Reken uit.

15:@) =3 B0 51 98: 7= @
21: @ =7 48: (D=5 95:5= E)
14:@p =2 72: @=9 100:4=
32:@) =58 27: €)=3 96:8=
s6: @ =7 66 :@lD-6 69:3= @B

Welk deelis het?

Er logeren 60 gasten in hotel
Heuveltje op. Wat vinden zij leuk

om te doen?

| J

a 30 vande 60 gasten vinden het leuk om te fietsen.

b 20 van de 60 gasten vinden het leuk om te wandelen.

¢ 15 van de 60 gasten vinden het leuk om te gaan langlaufen.

d 12 van de 60 gasten vinden het leuk om te lezen op het terras.

e 10 van de 60 gasten vinden het leuk om te winkelen in de buurt.

Reken uit welk deel het is.

a 40 van de 80 kinderen d 16van de 80 kinderen

»w O

spelen voetbal. f— spelen zaterdagavond
80 | @ ‘ 2 graag een spel.
b 20 van de B0 mensen |
20
fietsen elke dag. E 9 | o
80 6 | o e 8vande 80 mensen
' kijken nooit televisie.
¢ 10 van de 80 kinderen ks :
10 @ |

gaan elk weekend naar
hetzwembad. 80 | 0|




Les 1

Betaal met zo weinig mogelijk biljetten en munten.

Kengs f

R Y- Y 2. W 0,50 1R 0,20 820,20 JR2 0,05 MPYPE

e
ﬁ @D <D D . + DD+ c@D-ca43s

£7695 {

50, W1 20,- T2 5,- I 1 - W 0,50 1 .20 F¥ 0.20 244 0,05 SAFLXL

20 W10, W% 1.- W 0,50 189 0,10 282 0,05 BEIFE

Maak de rekening op. . 1
a \ b \ A € €638 €164,58)
€137.93) \ €71,85 s ]
i eay = __?__J €5600 )
EB.Tﬁr.' —_—
- ““rﬁce'n‘ii'lg g - ;‘-!ke'-‘-i"g'- rn?kening
@EDED X1 5515 0] « @D ED
. D, . @DED ¢ @D
€202,01 € @mﬁ & @@L
€E202079H £226,96
Reken wit.
€11 3,75 4 5,6 8 €45 7,08
£ 48,1 %% & 36,27 + o M B
£161,94 ToRe e £€729,00
€ 4,85 €6 21,08 € 17,65
A e € 26,51 € 350,92
ER S0 70+ € B2 €1 81,41 +
£367,68 €655,85 £5490,98




Les 2

3 =
‘ 88cm 0.90m I

Vul de getallen in op de getallenlijn.
a Schrijf de getallen op.

sm @@~ @@~ @~ @~ -
b Schrijf de getallen op.

e — —
om @B @D DB @BDm 6m

¢ Schrijf de getallen in de kaartjes en maak ze op de goede plek vast
aan de getallenlijn. Kies uit: 0,8 m, 1,1 m, 0,26 m.

D,i? m J_ _ /_ _j " ./_ " 1;2 m

@ (@D @D

d Welke getallen horen in de vakjes? Vul ze in.

| L A ]
15m R .
Lioon D

Zet de getallen in de goede vakjes.
a Kies uit: 0,4 m, 0,8 m, 0,75 m.

Zm

—_—

Om i s im
| | |
@ | @ @
b Kies uit: 0,13 m, 0,31 m, 0,3 m. e T SR Lo
om: T~ e == - m
0.5 I | |
| = - | — i -
¢ Kesuit:115m,15m,1.65m —+——Fr——F+—7—r—1— 777
1)1 S e [ 5 1 __ £ o
@HEDD | 1.5m I 1,65m
d Kiesuit:1,2m,1,12m,1,9m. = 2 .
1m i 2m

@D @D @&




Reken wit,
Sx18=.

s0x15= €M ..

ax13=.@.
8013 =@EN). .

20x15=_ @) .. 20x13=. @) ..
15% 15=_ §¥E). 30%13=
sox15=. @& . 15x13=_@ER). .

Zo voordelig mogelijk.

[N
Harde broodjes

10voor € 4,50 s
Sh'nn]ma.l'ds 5 Stroopwofels
Bvoor C6,00 voor: €450 [

a Ik reken voorelkde prijsvan...

De broodjes van bakker ETIZEALED.

zijn het voordeligst.

roodje(s) uit.

De stroopwafels van bakker
zijn het voordeligst.

Reken steeds uit wat het voordeligst is.
a 1. Huur een fiets, krijg een route!
4 uur voor€12,-.
2. Fiets huren met uitgestippelde route.
Duur 6 uur. Kosten € 15,-.

Een fiets huren bij @ is het voordeligst.
b 1. Fietstocht met gids.
3 uur voor € 18,~.

2. Fiets met een gids door de omgeving.
Tocht van 2 uur voor € 13,-.

Fietstocht,o is het voordeligst.

3x17=.... ).
30x17 = ... 10
15%17 = @hala)
45x17=.. @).
s0x 17 = EE).

T

b Schildersmaterialen bij . (IA1EESE. ...

zijn het voordeligst.

¢ 1. Huur bij ons uw fiets.
3 uureen ATB voor € 13,50.
2. Fietshuur. ATB 2 uur voor € 8,50.

Een fiets huren bij 9 is het voordeligst.
d 1. 5childeren op de boerderij.
10 lessen voor € 65—

2. Buiten in de natuur schilderen.
€ 100,- voor 15 lessen.

Schilderles 0 is het voordeligst.



Reken wit.

Hoeveel kosten de kaartjes?

a Meneer Bos reist 15 keer
van Eindhoven naar Parijs.
Een retourtje kost € 28,
Hoeveel kost dat in totaal?

b Hoe reken jij de som
16 X 78 = uit?

Reken wit.

28
1.5 ¢

8x20= @D
ax30=§FD
6% 80=CED
9x60=GID
7x70=CED

Ik maak een schema

28
15 %

6x90 = GLN)
oax70 = ()
8x80= (LD
4x90= @)
9x60 = @G




Kleur het juiste deel in.

Kleur } deel. Kieur } deel. Kleur ; deel,
Hoeveel euro korting?
a Het kost € 200,-. Je krijgt 50% korting.
3 100, €200~
50% © 100%
De korting is €

b Kleur de korting in de strook en schrijf de korting op.

100%
Het kost € 200,-. Je krijgt 25% korting.
De korting ise
7 —T i
o | 1 ]

100%

Het kost € 100,~. Je krijgt 20% korting.
De korting is € @0

Kleur en vul in.

O - . €120,
o N A |
0% 50% 100%

Ep - —— €120,-
s | | |
0% 25% 100%

€0 — R .?.1.20"
v/ L L Ll
0% 10% 100%

Kleur deel. Kleur  deel.

Het kost € 200,~-. Je krijgt 109 korting.

10%

korting

€200~
Lo
100%
25% ' 100%
Het kost € 40~ Je krijgt 25% korting.
De korting is €
" e e S e
g | | |
g 100%

Het kost € 20,—. Je krijat 20% korting.

De korting is € €39

s0% =€ @0

25% =€ @[S

10% =€ @£




Kleur in elk vak 2 getallen die samen 5000 zijn.

3200/ 1200 3000 1096 o3 i
£ 2700 2002 65 A .
1500 2300 1999 2100 A5 S & =
1800 2600 3698 5835 | 3487

Schrijf de Romeinse cijfers op.

I=1 V=5 X=10 L=50 C=100 D=500 M=1000

Nijmegen
XIX km

Rome

ML

COOLAXAVE

12




Les1

" Reken handig.

7x80=.. @D. . 7x40=. . CED. . ‘
ox3zo=. @D oxso=. CED |
exeo=. G axso-. @D '
sxo0=. . . 6xo0=_ @D |
ax70=. @) sxeo= CED |

|
Reken uit. |

' Maak de deelsommen.

238:8= @D | 455:7= @D | 372:6= (B | 168:9= G

258 4.5 5 97 2 46 0




\WEE N Les 2

Watis de helft?
De helft van 240 is @' ... Dehelftvan64is .. | @'
Helft van 11002
? De helftvan 1200is .. @D ... . De helft van 1500 is ... @#el8). . .
1511 en00?
lt_\‘z De helfivan80sis  Guk) . ... Dehelftvan 6201s .. .(@HID. ..
De helft van 480 is m Dehelftvan 52is .., @

Q-
_‘__ De helft van 1600is . @)..... Dehelftvan1100is ... G0 ...

Wat wordt de nieuwe prijs?
a 50% korting
oude prijs: ‘ korting: nieuwe prijs:
ALl
b ' €200,- ‘ 4100,
n — ] € 60~ i € ﬁ_@ W 50 -
0% 100%
b 10% korting
oude prijs: korting: nieuwe prijs:
€ 8O- «® 3 72,
e : . —
o - J € 30- B <GB
0% 100% : —
¢ Het kost € 400,-. Je krijgt 25% korting. d Hetkost € 20,-. Je krijgt 25% korting.

De nieuwe prijs is € 400 - ¢ @0 = c G De nieuwe prijsis € 20-€@.. . =e@@...
[ — | [ | ‘

0% 100% 0% 100%

e Het kost € 400,-. Je krijgt 20% korting. f Hetkost € 20,-. Je krijgt 20% korting.

De nieuwe prijs is € 400 - ¢ @D... - ¢ EFD De nieuwe prijsis € 20-e@.... =« @0...

' Reken de nieuwe prijs uit.

a €c0-c@ED =cED. b e150-cfD . - D




Wat is het cijfer waard?
Het schip weegt 158 792 ka.

Hoeveel is de 8 waard? ... G Hoeveel is de O waard? . . @
Hoeveel is de 7 waard? Hoeveel is de 5 waard? 10 000
Hoeveel is de 1 waard? @LIBI) Hoeveel is de 2 waard? .. . ., 9

a Het diner begint aan boord om 1845 uur. b De hoogte van de reling is ongeveer:
Dat is om: + S0cm
- kwartvoor & + 50dm

& kwartvoor 7 D «C «+1m >
« kwartvoor 8 + 750 mm

+ kwartvoor 9

Reken uit en kruis aan.

a De doorvaarthoogte is 975 cm.
Dat is ongeveer:

m
« 100m
10m
+ 1000m
b Vertrek 9.45 uur. Het schip vertrekt met ! . 00 © O

10 minuten vertraging. De vertrektijd is nu:
+  kwart voor tien

vijf voor tien
« vijf voor negen

+ kwart voor negen

¢ Heinrich koopt een viag d Matroos Knut snijdt een
voor € 20,95 en een . touw van 70 min 3 gelijke
‘ m handdoek voor € 21,25. stukken. Hoe lang is elk
= / ab Dat is bij elkaar ongeveer: stuk ongeveer?

" - . €40~ - 21m
! €50~ 23m
o €35~ = 23m
Zin * €45, : - 2Tm

15
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3ok 2

Week 1 BE:-IH

n Maak er 1 getal van.

16

90 600000 8 70 3000
5000 40000 500000 70000 100000
100000 40 300 200000 6

a 109090 » GHZD < EIED « GID - @EID

Reken met miljoenen.
B =

y ——

;l [;JSJO 000 eurg =1 miljoen eurg

: 000 euro =0, miljoen eurp
- > E 2

a 4miljioeneuro=_. GLUOIOROETTGY . ... 300000 euro=.. QUENGIIPEIELOD. ... ..................
8miljoeneuro = .} 8000 000 euro J— T eurc}:.,,..--....

Jaarlijks worden er 1,2 miljoen mobiele telefoons verkocht, Dit kun je zo opschrijven:
1 miljoen + 0,2 miljoen euro
1000000 + 200000 = 1200000

b In China worden jaarlijks 5,8 miljoen computers verkocht.
Hoe schrijf je het getal op een andere manier? . @all0N0[0[0N(Ro/o[olo/alo K0 l000[0)D

¢ Schrijf het getal 7800000 op een andere manier. ,,

d Schrijf het getal 2,8 miljoen op een andere manier. | 2800000(2000000+800000

Schrijf het getal op een andere manier.
4milioen =4000000 4,5 miljoen = 4000000 + 500000 = 4500000 3000000 = 3 miljoen
RN 8 000 000 JARSITTRE 8000000+ 100000 = 8100000 LLLSLEE 6 niliocn 1
ERIRRLEE 3 000 000 JERRATISE 3 000 000 + 200000 = 3 200 000 LEWGIEE 6 5 miljoen)
9 milioen = @G 9.9 milioen 2300000 = @EILIIEED
1 miljoen = @MU 1,7 milioen 4800000 = CEIED




n Reken uit.
1deelvan 160 = . Z1) 1 deelvan 180 = . &)
1deel van 150 =.. (@0 2 deelvan 180=, @
% deel van 150 = 1) }deelvan240=. i)
ideelvan 200= . @G0) £ deel van 240 = E[I)

} deel van 200 = @ED) 1 deel van 500 = @[1[3)

a Kleur het deel en benoem de breuk.

a Kleursdeel. i= . Kleur } deel.

b Kleur}deel. §= !

n Kleur het deel en schrijf de breuken op.

a Kleur]deel. .. / Kleur ; deel.

B

b Kleurdeel. %z,...

¢ Kleurldeel 1=_1

P

17



n Reken uit.
a5: 9=__ @ se00: 7 =@

4500 9= G 560: 70=... &)
4s0:90= @) 5600:700= . @
4500:90=.. G s600: 70=. (D
450: o= G s60: 7= (40

a Maak de deelsommen met je rekenmachine.

a 1:2=-0B 1:4= P85 1:
N " R .
b 3:4-0FB 2:5= 7:10=- 0D
¢ 3typjeinals:1:2= itypjeinals:3:4=
Je krijgt dan () Je krijat dan (INED
pusi=0.@... ous i=0.@ED.

@3 welk kommagetal is het?
=typina|5'1;2=0,@ i
gl iypinals:4=025 M
S typinals1:5=0,125 JER typinals 4:5
gk iypinals 1:5=0.2 B
ol typinals 1:10'= 0,1 IR ¢

1
2
1
7
1
8
3
A

inals9:20=045

18




n Reken uit.

9 x 50 =€) 7x90=CED
ax90=E0 9 x 30 =D
9x s0=EHD 8 x60=CD
9 x 40 =61 6 x 90 =)
8 x 70 =40 7x 60=CHD

ﬂ Hoeveel kost 1 computerspel?

aca:8=GD | 846:7 = QD |
46 4 846
s00-ls0x G-

=
~
S

@~

[~
e
©

X
—
~
L]

ﬂ Maak de deelsommen.

wg:8=@H | 348:6 = | 259:7= | es:0-@D |
4438 3148 2509 648

ap. g, 9 g G @@ @ a-
4 0

60 @ 00 @ 0o 60
(0] © ® ®

19



tv-kijken buiten spelen sporten
ja:65% ja: @D % ja: 549
nee:@. % nee: 23% nee:@. %

a Hoeveel euro is 1 procent?
L

N I N N S

105 = 50%
100s - ¢ D)

b ¢o-

huiswerk maken computeren
ja: @D oo ja:B7%
neg: 719% nee:m%
cap0- 10%van €400-=c@liD
| | 196 van € 400, = €D
100%

5% van €400,- = @D

= -~

e6.000~ 10%van CHIIRS (D
| 1% van QIS D

1% W1 00% = € IR

a Reken wit,

500

10% 100%

20

796 van

1000 computers

10% = @8 computers
1% =@ .
LU 5() §
6000 mobieltjes
10% = (E0J1)
1% =D .
3% =-@ED

500 digitale pennen

10% = @)
1%=E) ..
8% =) ..




@3 samen 100.
19+ @D 2+ @D
63+ GID. ss+ @)
2+ @D o4+ G
85+ 8. 7+ (B
91+.. @) 1+ €D

ﬂ Hoeveel procent ongeveer?
B gebruikt
beschikbaar

| I \\‘
l\ |
%
\q_‘__,/
a gebruikt: ongevee r@%
beschikbaar: ong eveer@%

a Schrijf op hoeveel procent is gebruikt.

Kies uit: 25%, 5%, 109, 30%, 1%, 40%.

N
@

|/ T.\‘)
- 0.

\\m ! // @ «

L.

b gebruikt: ongeveer@%

beschikbaar: ongeuee@%

(40 I

Les 4 WI[T1] Blok2

¢ gebruikt: ongeveer@%

beschikbaar: ongweerm%

21



@] Wwelke van de drie? Kleur het goede antwoord.

ETRER 5 [ u
14x2= |18 | k| 15%x3= |35 |a | 12x8=
2] g s

Welk woord lees je? M ............. i

E Reken de sommen in stappen uit.
a In elk doosje passen 28 draadloze muizen.
Hoeveel draadloze muizen zitten in 11 doosjes?

DHTE
2 8 1x28
s
$80+ 10x2
308 10 keer zoveel

(308,

c Een digitale pen kost €57,
Hoeveel kosten 11 pennen?
Hoeveel kosten 33 pennen?

82 | p . 63 | a P
69 | n | 13x6= [ 78" €4 16x4= |46 | r
|96t 87 | o 54 | s

b Hoeveel draadloze muizen zitten in 22 doosjes?

DHTE
56 2% 28
L/)/
560+ 20x28
20 keer zoveel
616

33
(126,
11260M
1586/

@«
(30 8

22
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Les2

u Welk bedrag ligt er precies tussenin?

€076 | €020 €0,ZT‘ €120 | €125 | €130
€0,04 €0,10 coss | GEE) | €090
€038 €0,44 €520 €540
€0,06 €0,08 €130 €190
€070 | €ONE) | €080 €060 | E&0Na) | €070

ﬂ Schrijf de juiste breuken en kommagetallen op.

a \ b Even cefenen!
s kommagetal: | breuk:
0. | s ~@® 0251 (5 ]
am S @ 0751 (3
O bz o8 @ 151 @
am e @ 025 y
] VT (0.5] @ 1
(5 (2)] g 04) (001X &)
5] sl (03]
am —_ (02
%! s 011
@3 Hoeveelisher?
1 deel van 1 1is0.21 031=3I 02s1= €1
(o 2 deelvan 11is{@[ .1 u.m:.@..l b |=__e__|

D 1 deel van 1 lis{IEAD)!
q & deel van 1 1is{f{D..1 1'5'=@"

5 deel van 1 IE@..I



VL& Les 4

u Hoeveel is er gespaard?

2 briefjes van 100 euro en 3 briefjes van 50 euro

6 briefjes van 20 euro en 6 munten van 20 cent

5 briefjes van 50 euro en 2 briefjes van 10 euro

40 munten van 50 cent

15 munten van 20 cent

Hoeveel is het?

a Janine koopteen fles frisdrank van 2 1.
Hoeveel glazen van 0,2 | kan ze hiermee vullen?

a Reken uit.

a Het spel kost € 17,50.
Milou koopt er 3.
Hoeveel moet ze betalen?

352,50

¢ De afmeting is:

ongeveer 50 mm

——
ongeveer 50 dm

24

d Het feestje begint om 19.45 wur
enisom 22.30 uur afgelopen.
Hoelang duurt het feestje?

{2 Uuren45 minuten

b Het computerspel kost € 49,95,
Julia betaalt € 45— Hoeveel korting kreeg ze?

€495

b 5 kinderen kopen samen een
cadeau voor € 49,95, Hoeveel
betaalt elk kind ongeveer?

[eco

LOADING
[====—T

e Voor hoeveel procentis het
programma ongeveer geinstalleerd?

| ongeveer 50% | l ongeveer 60% E

= =
ongeveer 75% [




Reken uit.
40000 + 30 000 = @IEE) 200 + 50000 + 5000 = . (ETIPAME)
40000+ 3000 = EEII0). 60+ 700+ 100000 = . IHLD
40000+ 300 = IUE[0). 200000 + 8000 +900 = EIEI)
40000+  30=_ KR 90000 + 400000 + 1 = EELNIIED
40000+ 3= L) 70 + 800 + 600000 =_ (G0
Welk getal hoort erbij?

¥ 4
a Evenoefenen met afronden: 400000 450000 500000

b Kleurhet goede getal

ongeveer 6,4 miljoen: ongeveer 7,5 miljoen:
B0 7390000 |
6899000 | 17549000,
5485000 7405000 |

¢ Rond het aantal bezoekers af op een honderdduizendtal.
1226000 bezoekers = @FAIIIIE) ..
3297000 bezoekers = .. @Ral0l[eo) . .
8458000 bezoekers = ... (ZRIIIIIE) .
6375000 bezoekers =

Zet een rondje om het goede getal.
ongeveer 3,7 miljoen: ongeveer 5,2 miljoen: ongeveer 4,9 miljoen:
(’ 3690000 > < 5180000 - 4290000

3790000 . 5502000 € 4920000>

3070000 + 5280000 - 4970000

Rond het getal af.

4260000 = .. CEIITD .
5870000 = .. @EIITIL) .
7339000 = . i
1209000 = .. IPANON) . -

25
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Les2

Kleur de stukken en bereken de prijs.

# deel kost E@ " 1 deel kost E@_ - 2 deel kost m

Benoem de breuken.
a Kleurhet deel en benoem de breuk.

1deel §=ﬂ.. 2deel §=.6..

b Kleur het deel. Zet een rondje om de breuk die groter is. Schrijf het verschil op.

3 deel

verschil:.ﬁ,,

% § verschil:.@.... { -} ) H verschil:a...

Kleur het jmste deel. Zet een rondje om de breuk die grnter is.

é T af
3 verschil: e -} verschil:.

3 verschil: 6 > Z verschil: 6

fa
u




Schrijf de getallen in cijfers en in woorden.

achthonderdvijfenzestig - so02 | vifftienduizendiwee |
dertienhonderdvif ' | 54600 |
tweeduizend negen - i I 1_019_. .- : |
zesende-rtigduizend vierhonderdeen | ‘ ' 10101 | @EEMTEELEEGEE) !
| evenduzend zssentachtis | QUED) | | 260 QUEEIEPENIED |

Wat is de echte afstand?
| ) a Tussen welke punten is de afstand

4 ' ‘ precies 1 km?
B !
E

. W

Hoeveel centimeter is datin de tekening?
n cm
0 cm in de tekening is 0 km
De schaal is 1:. @[OI[0D.

b Hoeveel kilometer is het van A naar N,
vialen J? .
Hoeveel kilometer is het van A naar R,
via B, D, G, H, L? .
Hoeveel kilometer is het van | naar Q,

0 1 2 3 4 Skm via P?.

Reken uit,
Gebruik de kaart van opgave 5. Teken de routes in de kaart.

| afstand op de kaart: | afstand in het echt:

rood:J,N, 0, QR L | @ | @ km .
blauw:F, G, D, E | @ cm | @D km

groen: Q. R, L, H @ @ m
Bedenk een route van 10 km. Begin bij R. R - (ENELEWIEEEIGEE) GAINE: Eer AR

Bedenk zelf een route. Schrijf ook op hoeveel kilometer de routeis. ... oo
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Zet een rondje om het getal dat het dichtstbij ligt.

| ] . - T |
2538 | 2000 ( 3000) : 7459 ((7000)| 8000 |

4499 4000 5000 3426 | 2000 (4000

7156 6000 (8000 6155 | 4000 (8000)

8399 ((8000)| 9000 |

3522 @5 5000 |

5949 (C5000) 7000 |

aoss (4000 6000 |

Hoeveel houd je over?
a De kinderen van groep 7

gaan naar het Safaripark
Beekse Bergen. Het kost €529,20
in totaal € 352,50, €3 5 .38 0=

b Groep 8 maakt een uitstapje 697,05

naar het Dolfinarium M
Harderwik. e =

Het kost € 384,75. €512.50

c Reken de sommen uit.

€B5337-€46283=.. ... ‘ €739,25-€284,70=_....... |

el s 1739,25

462,83 - 1254, 70—

£€390,54 €454,65H
Reken uit.

€ 955,68 € 37,04 € 47 5,30 € 7 48,709
€23 944 - €1 6 5,7 3 - €16 5,1 9§ - € 57 3,38 -
£€716,24 £€371,31 e (el AT £175,44

€83 6,54 €790,84 €815,09 €793,67
€114,36- €463,43- €363,49- €265,22-
225118 S Al €451,60 £€528,45
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Zet de juiste getallen in de vakjes.
a Kiesuit:0.3m,0,7m, 0,55m, 0,9 m.

B g e e A

= e
b— 06m ————09m ——|
a Hoe langis het caviahok?.
b De zijkanten van de buitenren zijn gemaakt van gaas. Hoeveel meter heb je nodig? .
Je koopt 3 m gaas. Wat houd je over? .
¢ Watis de omtrek van het nachtverblijf? .
d Watis de hoogte van het hok, schat Jij?...........
Reken de sommen uit: 545 m +0,4m = 3,6m - 1,25 m= LD
27m+135m=CED 215m-05m= D

Vul in.

05m 04m 05n

j ~= A y A i i = -

1,25m 1,75m 2,15 % m

osm o7m osm
1,55 m 2151 m

04m osm. Cum
(1,75 1 m m 375m

02m 15m 03m

@&ED -~ @ED -~ @Dr o,
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Samen 500. Vul het ontbrekende getal in.

| T I
| 75 175 | | @) | 150 124

Hoe grootis het in het echt?

sy 00 e j=s=:5]
0 5m
schaal 1: 100

@ ' 150 155 | 172

175 | @@ 275 | 25 5|

Schaal 1: 100. Dat betekent: 1 cm in de tekening

is in het echt Q{08 cm. Dat is..o_,_ m.

Meet de hoogte van de deur.. 9 cm.

In het echt: 9 m.

Meet de breedte van de deur. o cm,

In het echt:_ﬁ... m.

De hoogte van het huis is in het echt_. m.
De breedte van het raam beneden is in het

echt:..@.,, m.

Een raam boven is in het echt 0 m breed.

¢ Teken naast de deur een plant die in het echt 2 m en 50 em is. In de tekening is dat @E). cm.

Teken voor het raam beneden een kind dat in het echt 1 men 30 cm is. In de tekening is dat m cm.

Reken met schaal.
a schaal 1: 100

in het echt:@. m in het echt: o m

b schaal 1: 100
inhetecht:  op de tekening:
stoel 1m hoog a cm
bed 2m lang e cm
gordijn 3m hoog a cm
-

el

in het echt:o m




Schrijf de tijd op 2 manieren op.

{

< O - T L 0 ) ¢
fi 1 4 ey Ml

SVILLITTI 1515 utir S 16,05 tiir JE 16,55 uur S 17.45 ur B 20.150ur B
5 voor half 3 5 over 4 TR 5 voor 5 IR kcviart voor ]

Vermenigvuldig.

a Deze week verblijven

er 33 honden in e
De Blaffer. 3 3 x
\ 3 x
@ - |: o x
b Inde laatste week %
ey AT
n in het
hondenhotel. 5%
+L 0 x
2660
Reken wit,
6 7 9.2 &3 716
o A4 x (3 ik i
67 128 106 78
(6 7 0+ @xno @ns
757 1408
6 7 - [ 7
1 7 % ﬂx ﬂx ﬂx
518 130
GO @O
B 910




Vul de tabelleniin.

voliere 1|2 4 |5 |8 | 3 ‘10

kanaries | 15 @ @ @ 45 (:Ei'ﬁl)

hok 1 2.4836|95

kippen 25 @ 100 200 75 150 225 12

Bereken het ongeveer.
a 19van 100 kinderen hebben een huisdier.

Hoeveel procent is dat ongeveer?

w%’ 20% ) 50%|

Ik denk aan 20 kinderen.
100 kinderen = 100%
20 kinderen = .....%

b 50 van de 203 kinderen verzorgen een dier.
Hoeveel procent is dat ongeveer?

59 25% 30% J

¢ Hoeveel korting krijat het baasje

van Sem ongeveer? .

d Hoeveel korting is dat ongeveer? m

Hoeveel is de korting ongeveer?

10%van €289, = ¢ . @I 20%van€ 102-~c. @  25%van€195-=c @I
10%van €199,- = ¢ @D 20%van€ 201-=€_ @)  25%van€398-=¢
10%van € 105.- =€ . @D 20%van€ 598-~¢ @D  25%vanc101,-=~¢. @D

10% van € 989, = € @005 20%van€ 493-=¢ @S 25% van € 803,- = € @G
10% van € 401,- = €. D 20% van € 1.003,- = € @[ 25%van €997,- = €




Delen.

; 4 | s | s
8 ﬂT’) 100 | ED 60 ‘E
30 (ﬂ'_i)_ _300”'6 120 ﬂ_o

400 |ﬂiﬂ_ o0 | GED E" 40}

480 i 1200 @D 100

Delen met de rekenmachine.
Gebruik het schema van opgave 2 in je lesboek.
a Dedoos kost€ 15~

1 speelgoeddier kost E.
De somis: . £15: § = T —

Het antwoord is: m
Datis afgerond: € @)

b Dedoos kost € 28,
1 speelgoeddier kost €
Desomis:.,.k..,..........
Het antwoord is: .
Dat s afgerond: E_

¢ Reken uit en rond het antwoord af:
€25:48=¢ (D
€19,50:9=¢ @D
e12:15=¢ (D

Rond af.

a Rond af tot 2 cijfers achter de komma. b Reken uit met de rekenmachine en rond het antwoord af.

37539 afgerond ... ... €34: 7=¢ EED
€73: 8=¢ G

23037afgerond . @RILD. .. es0:19=¢ @B
€29: 6=¢.CNHD)

4599685 afgerond ... ELaR0DD ...... e25:q5=¢. (D

18,6924 afgerond

51,8365 afgerond




Reken uit.

Hoeveel blikjes zijn het?

12x20= @) ETIEN 440 B
13x30= @EED . 15x50= &)
15x 60 =. @) . 12x30=. &l .
11x90=EE. 10x90=. €.
14x20= @) 13x20=. @00 ..

Hoeveel per pakket?

VULLING

a 322 blikjes kattenvoer, b 578 zakken
ingepakt in dozen van

14 stuks. @10

322:14=-08)

kattenbakvulling, geleverd

in pakketten van 17.&L; paketten. uitrekenen?
9 zakken over

58?:1?:

¢ Hoekunje971:18=
20 kort mogelijk

922 987
280 -[2 0 x 510500 9008
an (7 7] @
»_ | O @ _| 0. (5 %]
(0 ©
Maak de deelsommen.
671:11= GiD | B48:16= 861: 14 =GN | 468:13= @) |
671 & 486 861 46 6
ap. ., gD . G @, D) _ | €D «
an 2]
@ oo @ o9 @ o060
(0] (0] 7] 10}
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Reken uit.
10% van € 600is €  (ED

209% van € 600 is € FID
10% van € 200is € . @D
20% van € 200is €.. €D

Schrijf het nieuwe gewicht en de procenten op.

10%van €800 s €. I

20% van €800 is € @ 0g

10% van € 180s €. D
20%van €180 s €. &

a 0g m 5009 @g
y : |
0%  20% 100% (@D
500 g+ @D o =G ¢
100% + . @0 %0 = @D »
b 0q @D _ 800 &ty
- - i 4] o) ey
0% 10% wm
el 800 g +.. @ o =0 g
10%
meert 100%_‘_“%____%

800 gr

Bereken de nieuwe inhoud.

Jemag in het midden de procentenstrook erbij tekenen.

inhoud: meer;

nieuwe inhoud:

5009 + @ o= G,

|
-— !
|

.g +.,.®g m )

L1000 ¥4 200 PEL1200 3
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Welk getal ligt er precies tussenin?

€370 GEED € 30| 42m [ aan :
€159 GHEED | e16.00 7m ; 71m
c1820 GEED e1830 26m 27m

Zet een rondje om het goede antwoord,
a MNu20% extra! Wat is de nieuwe inhoud?

1020g | (1200g) 10029 |

b Aliwoont 750 m bij schoal vandaan. Tussen de middag
eet hij thuis. Hoeveel kilometer fietst hij op een dag?

03km | (Gkm) 30km |

c 840:14=
50 | ooy 12 |
d 70x22=

Gs) 40 | 404 |

Zet een rondje om het goede antwoord.
a Dekippenren heeft een opperviakte van 12 m*.
Hoe lang en breed kan het hok zijn?

6mlangen6mbreed |

ﬁ 2 a
\'& &y

2mlang en 10 m breed |

(j m lang endm breeg __)

b Hoeveel is de prijs met korting?

€33~ | Cezr)| €23~ |

¢ Een bed is ongeveer:

2.Bmlang| !)_ml._ang 2' 1,50 mlang |

d €1.800.000,- Rond het getal af op een miljoen.
Imilicen | 8miljoen | Q miljaen) |

e Welke breuk hoort bij het pijltje? Trek een lijn.
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E| EJ '2_| i! y a grootste getal:. 88532 ..

(7] Maak het grootste en het kieinste getal.

Kleinste getal: . @4Rl1ED)

il ﬂ 3] ﬂ ﬁ b grootste getal: | 96543 3[ ﬂ ;_] ﬂ H 1_| d grootste getal: 998521
kleinste getal: GEEED .

a Welke getallen zijn het?
a Spreek de getallen uit an zet de getallen in het schema.

H

T

drie tienden

vier honderdsten

een en twaalf honderdsten

drie en twee honderdsten

acht duizendsten

b Maak de getallen vast aan de getallenlijn.

oleeeel-
oo eeol-

1_| _B_l ﬂ 7| E| ¢ grootste getal; GHEEAD .

kleinste getal: .. 146758

kleinste getal: .. 125899}

! |
Okg 1kag

0,125kg

ﬂ Tussen welke getallen ligt het?

<

2,6 kg

J |
0 1
2,75 ligt tussen,.e. en 6
0,95 ligt tussen. 0 en 0

I I
2 3

3,16 ligt tussen @ en 9
4,05 ligt tussen 9 en a

4 3

1,8 ligt tussen ﬂ en 9
1,89 ligt tussen o en..g_

I I
1 1.3

1,28 ligt tussen en _
1,05 ligt tussen 0 .en .

] I
1.2 13

1,45 ligt tussen men .
1,16 ligt tussen men .

T I
14 1.5
1,33 ligt tussen ‘E en..
1,125 Iigttussenm en..



Blok 4 S Les 2

n Verdeel de stroken en kleur het juiste deel.

! deel

1 deel

1 deel

2 deel

5 deel

a Wat is meer dan ! en wat is minder dan1?
a Kleur in elke strook § geel. Kleur dan in de strook de breuk die ervoor staat blauw.

Kruis het goede antwoord aan.

>1 [ <2
2 deel .“"_'_;:'-‘-‘ y / e
2deel Nl EFAV | =<

b Kleur steeds een even groot stuk en maak de rij af.

1 2] @ L4, $2)

2 4 6 8 10

I
-. |
waeel ¥ K BFA -
|
|

¢ ' .,-'f'J,', | izhzg
& /R
d | : O 0
5§10 " 15
e
s WD
8 16 24
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n Rond af op hele euro’s en meters.

€ 495~€.5,00.
€ 803=¢ @
€11,11 =€/
€ 1,97= em
€ 689~¢c @D

E Reken met kommagetallen.

a 4x€250=CHS
6% 60,75 = CLAl.

¢ Hoeveel kosten deze 6 flessen ongeveer?

De som is,..@.. S | ._

u Reken met kommagetallen.

Reken precies uit.

ax125m=.@....

6x025m =.. {Hsl0) .
gx02m =._ @0 .

sxism =. @3 .
10x235m = @R .

3

3

3

Les4 QLS

~$

b 2%175m=GED...

4%1,50m=l.......

Hoeveel is het ongeveer?

3xe1,10 ~. CGIED
8x€295 ~ . D
7% €515 ~ .. (CEED
3x€389 =GR
5x€195 = CHD

=._.. De som is @

2107m=21.m
101m=. @m
1513m =~ @@ m
292m=_@m
17,18m=@Dm

plank perstuk 3,95m 2 2m

d Hoeveel is het ongeveer?

~ GEED. - €D
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n Reken uit.

9xs0=. EE0. .
4x90=,.....
axso=. @0
9x40=_EL0 .
sx70=_EL0)

Hoeveel op voorraad?

a 558 blikjes frisdrank in een

tray van 6 blikjes.

Les1
12x20=. @D
13x30=. GED .
15x60= €.
1x9= EED..
14x20= @ .

163 canmetta
b 648 ijsjes verpaktin
dozen van 16.

€ 286:22= .......cren
Reken het hieronder zo kort

Hoeveel trays zijn dat? Hoeveel dozen zijn dat? mogelijk uit.
558:6 =R 648 : 16 =EJIAD 206:22=13
648
D . .2 2 01-110
(5]
- % @me oo
[0
a Maak de deelsommen,
651:7-€ | 740:9-CHAD) | 512:6= G | 45:7=E |
65 1 740 BT 455
G _ e, @G @ G @, i o,
@D
@ . | O, @ _| 0. € _| 0. @ | 0.
® @ (2 0]
41615 =@HINED 789: 12= () | 58:16=@F) | 658:14=CH) |
416 Vi) b2 & 650
ap @ @D @ @b @ aEb o,
9 0]
e | @ a | @. @ | 0. & | @.
@ 19 (0] (0]
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(Kl Week 2

n Hoeveel procent is gekleurd?
Kies uit: 20%, 75%, 45%, 5%, 90%.

B Y . | @ = gekleurd
T 4. | @3 .5 gekleurd
I_ vl -| @.% gekleurd
[ RUIg! ' ey ] _,% gekleurd

|_ ’ i .@.% gekleurd

a Schrijf steeds als breuk, kommagetal en procent.
a Schrijf 3 manieren op voor elk gekleurd deel.

WA I il | 1=05=50% . .
B | [ [ B -0.25-257}
R [ L AT B ;-0.75=75% )
[ | ! I | I ;- 0,2=20% 18
[ T i | | ;- 04-40.

b Kies de goede getallen bijde stroken.
Kies uit: 75, 75%, 0,4, 2,03, 2, 40%, 0,25, 0,75, 30%, , 25,

REREA ] | | =
i; ] _l

|

|

@77 Zoek 3 ballen die bij elkaar horen.
Streep de getallen die je gebruikt hebt door.

® ® 29
| @B O -~ GD
(R o) en 6 I 257 ]

(0,790 > 19707,
@en@ en @D

e
™
x
-
i —
F. s 9y 9
T ——

-

-
Q




n Wat is de nieuwe prijs? Schat eerst en reken dan precies uit.

ﬁ Waar komt de komma?

a Reken uit met je rekenmachine.

gsx 23= @EED)...
8sx 3= GEED .
s5x23= EEED...
ssx23= (D

ﬂ Reken uit met de rekenmachine.
23x48=_QRIKED ..

23x 48=_@NIED. ..

Zet een rondje om het goede antwoord.

48x76= | 93x028= |

56x62=.. GLILD. .
s56x62=. ELIED..

oude prijs: korting: nieuwe prijs ongeveer: nieuwe prijs precies:
€16~ € 792 €@ E....
€85, €19,89 ¥ 65-N ' 65,11]
€39,98 €1495 I} 25.03]
€62,50 €26,99 1M 55.51
€27, € 895 W 10,05
Selules

Schrijf de ontbrekende antwoorden op.

67x 48=..5216.. ..

67 %48 =m

67x 48 =... EHID.

Controleer je antwoorden met de rekenmachine.

Zet de komma's op de juiste plek in de antwoorden.
56%6,5=3640

0,56 % 65= 3640
56 65= 3640

* ':fl ?L?filz

64x38= |

[Casos > |
[2s0a |

I

[ 2608 |

[ 2433 |
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Les1

u Heb je genoeg aan € 20,7 Reken uit.
Reken uit en kruis het goede antwoord aan.

Rekening Rekening Rekening Rekening
€498 €6,20 €898 €580
€6,98 €384 €275 €565
€498 €59 €4,12 €420
€698 €398 €6,02 €352

[€23,92) [€19,95) N€2187) [£19,17)

_.jna t ja i nee l | ja Cnee) C ja ) nee |

a Hoeveel kosten de spullen?

Reken uit.
a 3duikbrillen b 5snorkels ¢ Koop nog meer nieuwe spullen.
€5,75 482 5] e € .
3 x 5 x X ®
£1:7;2'5 €41,25
n Reken uit.
€ 3,5 4 € 7.6 5 € 5,29 €67 2 € 4,96

7 % 6 x 4 x 5% 3 %
€24,78 £4155910 £€21,16 £353,60 £1488
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u Reken het percentage uit.

500 speedboten 700 zeilboten 600 plezierjachten |
10% = @D, . speedboten 100 = @0 10% =)
19%=_. @ 19%=... . 19%=..0.
s9% = @5 3% = @ 8= 0.

a Hoeveel procent is het?
a Welke camping kiest de vakantieganger?

1 op de 100 kiest voor een natuurcamping. 0%

10 op de 100 kiezen voor een camping in de bergen. @ %

30 op de 100 kiezen voor een camping aan zee. @%

50 op de 100 blijven thuis of bezoeken pretparken in eigen land. @) .G

b Je boekt een vakantie in mei van € 600,-. Je krijgt 10% korting.
€0 €600

e [ [ [ [ I [ [ [ |

10% 100%

De prijs wordt; € 600 — E@

¢ Jeboekt een vakantie in juni van € 800,-. Je krijgt 5% korting.
€0 €800

w1 L L 3 1 1 I I )

5% 100%

De prijs wordt: €800 - € @X0) ... = c@L0D..

n Reken de nieuwe prijs uit.

prijs: korting: nieuwe prijs: prijs: korting: nieuwe prijs:

€120~ | s50% | €120-¢ @D -e @D. | e150-| 20% | €150-€. ED... -« @D

€300~ | s0% | €300-c@@D =c@ @D | e300-| 20% | €300-€ @D . - &N

€250 | so% | e2s0-c@D @D | e250-| 10% | e2s0-c @D -« @D

€400, | 10% | ca00-c @) @D | caco-| 3% | €a00-¢ @D -c €D

€80-| 10% |€80-¢c. @ .-c @D | cso-| % |ecso-e.@. - @




Les 4 W'V %]

u Reken uit,

deelvan 120=..@.. 1 deel van 240 = %deelvanx%SD:...@.
deelvan120=. ). % deel van 240 = {ED). 2 deel van 450 = @40

}deelvanﬁso:@., %deelvan480=...@_ ,—',deelvan990=...@.

2 deel van 280 =@AL0)... 2 deel van 480 = ). % deelvan 990 = GEB).

E Bedenk 2 vragen bij de tekst.

A T N e T T

De Notre Dame

[t i de Notre Dame in Parijs. De bouw van deze kerk begon in
1163, In 1345 was de kerk klaae De worens zijn 69 m hoog, Ze zijn
nooit afgemaske. De kedk is 130 m lang, 48 m breed en binnen in de
kerk is de hoopre 35 m.

n Omcirkel het goede antwoord.

a In Parijs wonen 2,1 miljoen "~ b Alpe d'Huez is 1860 m hoog.

mensen. 2,1 miljoen is: Dat is bijna:
- 21000 : & + 1,5km
. 210000 A
€ 2100000> “S=e= . 18km

¢ De Seine is 776 km lang. d 1 croissant kost € 0,89.
Datis: 5 croissants kosten:
« 7760m + Ongeveer € 5~
« 77600 m ( ongeveeré 4,50 _»

(- 776000 a) « ongeveer €4,-

e Van de 200 kinderen is 80% in Disneyland Parijs geweest. Dat zijn:
200 kinderen
+ 180 kinderen
160 kindere
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—w Even herhalen

Kommagetallen.
Kleur de kortste afstand blauw.
Kleur de langste afstand rood.

Kleur het lichtste gewicht blauw.
Kleur het zwaarste gewicht rood.

131m-1,13m-0,98m 346Kkg-A3AKg- 38,8 kg
7196 2,06 m-220m 245%g- 313 kg -B34%g
AAGH- 1,21 m-H29m B34ky A7 kg~ 50,6 kg
@08 m'- 081 m-038M 202G 3423Kg- 279 kg

AR - 1,42 m 47.7 kg -532KG"- 355K/

Verdeel in stukken.

In 4 stukken. In 8 stukken.

Kleur £ deel.

Verdeel in 2 stukken. In 3 stukken.

Kleur ] deel. Kleur { deel, Kleur§ deel.

In 6 stukken.
Kleur? deel.

In 8 stukken.
Kleur { deel.

In 3 stukken.
Kleur 3 deel.

In 4 stukken.
Kleur § deel,

In 3 stukken. In 4 stukken. In & stukken. In 8 stukken.
Kleur  deel. Kleurideel. 4 — 2 Kleurideel. § — 2 Keurideel g ~3
Hoe lang duurt de reis?

VERTREK 1126 LR |
RRONST 1592 LR |

C

b | errRek 1225 R
RANKOMST 1525 LR RANKOHST 2009 LR

9 uul‘@minuten a uulm minuten
9 VERTREK 1045 LR ® VERTREK 1335 LR f
AANKAGHST 22.32 LUR | FRANKOMST 2009 LUR

.mur@minuten @ uu@minuten

2 | UERTREK 1245 LR

a uur@minuten

VERTREK 16.M5 Eﬂ‘ﬂ
RANKOMST 23.36 LUR |

@ uur@min uten




